
Den 2.august, 2017 

 

Kære MF Peter Skaarup,  

Vi skriver til Dem i en meget alvorlig og presserende sag, i et håb om deres venlige støtte. For nogle 

å ede  side  sk ev vi et ev til De  på veg e af Zai u  Wei og Ja  E khause , da Zai u  Wei’s to søst e, 
Zai iu Wei og Zaihui Wei, sa t Zaihu’s a d, Gua gzho g Che , lev fæ gslet og se e e ulovlig dø t i 
Ki a. De es e este ”fo delse” va , at de p aktise ede Falu  Dafa. Vi ha  kopie et det tidlige e ev, så De 
kan genlæse sagen. 

Det er med et tungt hjerte, at vi nu må meddele, at Guangzhong Chen nu er død. Han døde i Leshan fængslet 

omgivet af 12 vagter. De forstår sikkert hvilken smerte de efterladte står overfor. Denne konkrete sag afslører 

det kinesiske kommunistpartis sande ansigt. Sådanne modbydelige gerninger foregår systematisk i Kina og 

er en del af partiets ideologi.   

Vi responderer med tårer, fred og selvbeherskelse, vi kender ikke til andet. Når verden omkring os bliver 

mørkere, tænder vi et lys i mørket, da der altid er et håb et lys bag mørket. Det at se indad og opløse konflikter 

og stress kan være svært i så vanskelig en situation. Så i sorgen som i hverdagen fastholder vi principperne, 

Sandhed Godhed Tolerance. Vi har naturligvis aldrig påstået, at vi har patent på disse principper, vi siger 

netop, at alle følsomme væsener har del i disse principper, i større eller mindre grad. Selv bag hærdede 

kommunister kan der endnu være lidt godhed tilbage. Siden forfølgelsen begyndte i 1999, har vi fortalt 

sandheden om Falun Dafa og KKP, med et ønske om at stoppe forfølgelsen og give disse mennesker en 

chance, ved at berøre deres godhed. 

Nu har familien Wei mistet et uerstatteligt liv og de frygter nu, at Zaixiu og Zaihui Wei vil lide samme skæbne. 

Zaiqun Wei og Jan Eckhausen frygter, at de kan blive ofre for tvungen organhøst. De kan derfor gøre en 

kæmpe forskel. Hvis De rejser denne sag i forhold til de kinesiske myndigheder, er det meget muligt, at de 

kinesiske myndigheder af den grund, ikke vil berøve deres liv. I mange gamle civilisationer og kulturer har det 

været fortalt, at det at redde et liv er det samme som at redde et helt univers.  

Vi appelle e  til De , ed ve ligst Zai u  Wei’s to søst es liv. 

Selv når noget ser umuligt ud, så er det muligt, når dyb sorg er svær at udholde, så kan det udholdes. 

Selv ehe skelse og æ lighed e  vo es sva  og eaktio  på KKP’s ha dli ge .  

Hvis De har brug for yderligere information, så må De endelig sige til. 

Mvh. 

Foreningen For Falun Dafa i Danmark. 

Kontaktpersoner: 

Benny Brix                                                                

benny.brix@falundafa.dk                                           

mobil: 28 40 21 39 
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Kære Udenrigsudvalget medlem,   

Mit navn er Zaiqun Wei. Min mand, Jan Eckhausen, og jeg har 
været gift i over 13 år og har boet i Danmark i 13 år.  

Jeg skriver til dig for at bede om den danske regerings hjælp til at 
redde mine to søstre og svoger, der tidligere denne måned blev 
idømt 7 års fængsel. Deres liv er i overhængende fare, da de nu er 
er idømt fængsel og direkte forfulgt i Kina, blot fordi de øver selv-
kultiveringsøvelsen kendt som Falun Gong. Min mor blev så 
chokeret, og fik alvorlig psykiske slag, og blev syg siden. Hos min 
svoger er der en over 80 årige gamle mor og en 12 årige pige, der 
har ingen at forsørge dem nu.  

Jeg kan heller ikke vende tilbage til Kina og hjælpe dem, fordi jeg 
øver Falun Gong selv. Jeg har også søgt hjælp hos advokaterne i 
Kina flere steder, men den grusomme virkelighed giver ikke et 
eneste håb. På grund af pres fra myndigheden, ingen advokat er 
villig til at tage deres sager, så alle døre er lukkede for min 
familie. Med sorg og bekymring kan jeg kun bede om hjælp fra 
den danske regering og det danske folk, håber I kan sende 
retfærdige stemmer til Kina og de kan løslade mine søstre og 
svoger.  

Den vedhæftede fil er et åbent brev til Danmarks statsminister, 
hvilket illustrerer sagen og situationen. Folketinget afholdte den. 
8. december 2016 en forespørgselsdebat om netop problemet med 
tvungen organhøst i Kina, hvor der enstemmigt blev vedtaget en 
resolution imod sådanne misbrug, og sikre den fortsættende dialog 
med Kina om menneskerettighedsproblemer. Min mand og jeg vil 



være meget taknemmelige, hvis du kan give os din støtte og 
hjælpe med at redde mine familiemedlemmer gennem enten 
diplomatisk dialog med de kinesiske myndigheder.  

Din hurtige respons vil være højt værdsat.  

Med venlig hilsen  

Zaiqun Wei og Jan Eckhausen    

Kontakt nr.：23811184                                   

E-mail: Jan@eckhausen.dk  
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